

中出3注1000万头奖

## 体彩大乐透单期筹集公益金1.04亿

本报讯 记者金海燕报道 1月16日,体彩大乐透第21007期开奖,前区开出号码05、23、30、34、35,后区开出号码08、10。本期通过2.90亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。本期一等奖全国中出3注,单注奖金为1000万元,分落福建(2注)、天津。本期开奖结束后,奖池滚存至8.54亿元。

一等奖:3注1000万分落三地

数据显示,福建中出的2注1000万元一等奖分落莆田、三明。莆田中出的,是一张10+2复

式票,共中出一等奖1注、四等奖25注、六等奖100注、八等奖100注、九等奖26注,单票擒奖1009万元。三明中出的,是一张5注号码、10元投入的单式票。

天津中出的1000万元一等奖出自津南,中奖彩票为一张5+4复式票,共中出一等奖1注、二等奖4注、三等奖1注,单票擒奖1033万元。

由于未采用追加投注,上述三地的大奖幸运儿,在单注一等奖方面均要少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

本期一等奖总计返奖3000

万元。

二等奖:单注追加奖金14.59万

二等奖开出160注,每注奖金8.11万余元;其中36注采用追加投注,每注多得奖金6.48万余元。追加后,二等奖单注总奖金14.59万元。

三等奖开出472注,单注奖金1万元。

四等奖开出974注,单注奖金3000元。

五等奖开出21537注,单注奖金300元。

六等奖开出23570注,单注

奖金200元。

七等奖开出57558注,单注奖金100元。

八等奖开出762189注,单注奖金15元。

九等奖开出7358478注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖8811万元。单期总计返奖1.18亿元。

下期:奖池滚存至8.54亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.54亿元滚存至1月18日(周一)开奖的第21008期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

承担社会责任 践行公益使命

## 疫情防控 体彩在行动

■记者金海燕报道

岁末年初,疫情在河北、黑龙江、辽宁、四川等省份呈现多点散发的态势。今年以来,疫情防控的形势变得愈发严峻。面对疫情,体彩从业者积极承担社会责任,践行体彩公益使命。部分体彩人主动参与防疫一线志愿服务,多地体彩一手抓防疫、一手抓经营,保障代销者和购彩者的销售、购彩安全。疫情防控,体彩在行动。



黑河,体彩人参与防疫志愿工作

是体彩工作者 也是志愿者  
体彩人奋战防疫一线

1月2日,黑龙江黑河,室外温度零下37度,体彩人作为新一轮抗击疫情志愿者的工作刚刚开始。

黑河市体彩中心即开票业务负责人关超是防疫志愿者中的一员。他说:“当时小区门口检查点移动板房的电源还没接通,板房里比露天还冷,我们只能时常钻进汽车里取暖,每次有居民进入小区需要我们在室外查验时,虽然穿着两层羽绒服、戴着手套,但不一会手就‘冻木’了。”

2020年12月29日夜,黑河市发出有关营业场所因疫情防控需要关闭的最新规定后,黑河市体彩中心第一时间转发政府规定,12月30日,市区所有体彩实体店即关门停业。黑河市体彩中心除了按要求居家隔离的2名人员外,其余5名工作人员都报名成为疫情防控志愿者。

去年12月,四川成都郫都区发现新增病例,郫都区部分地区升级为疫情中风险地区。

疫情伊始,郫都区体彩实体店代销者和销售员积极投入志愿

者工作中,提供店内座椅等供防疫人员休息。郫都区桃园路10611体彩店代销者贺国家和妻子一起参与当地社区的志愿者行动,协助进行核酸检测人员信息登记。贺国家说:“销售体彩是作公益,参加志愿者也是作公益,早点把疫情控制住,大家出门才放心,我的生意也能早点好起来。”

一手抓防疫 一手抓经营  
代销者安全经营“两手抓”

河北体彩要求所有代销网点严格配合当地防疫部门及市中心要求,做好日常疫情防控工作。全省9500余个网点全部张贴印发《体彩销售网点疫情防控指南》,要求体彩实体店严格落实防疫要求,做好室内通风,定期环境消杀,帮助广大代销者做好体彩实体店疫情防控工作,确保为广大购彩者提供安全的购彩环境。代销网点通过使用“中国体育彩票”公众号提取门店专属二维码,用于进店购彩者体温登记,确保一店一码,电子登记,避免纸质登记,减少接触,如出现疫情可查询人员轨迹。同时,还开通了网点防疫工作线上审核,通过“冀彩服务”小程序,保证购彩者的购彩安全。

在黑龙江黑河,由于疫情停业期间,体彩店代销者为购彩者提供电话预约服务,接到购彩者的电话后,将顶呱呱即开票送货上门。黑河市体彩中心主任刘树昕表示,将做好复工复产准备,第一批恢复销售,体彩中心会帮助解决实体店防疫消毒物资;春季气温升高,具备户外销售条件时,也会想办法为实体店提供优惠政策,比如户外销售所需的场地、设施,协调相关管理部门等。

在辽宁沈阳,体彩店内,代销者确保口罩、消毒液、酒精、测温枪等防疫物资到位,并严格进店扫码。体彩专管员网格化管理,规定代销者每周上传店内防控措施落实情况图片。

在大连,对位于中风险地区以上的体彩实体店关停67家,为全市在售1057家实体店配发口罩、酒精、一次性手套等防疫物资,并定期对实体店进行防疫巡查。

在四川成都,根据疫情防控要求,一天之内,郫都区郫筒镇所有体彩代销者和销售员均完成核酸检测,在后续过程中,郫都区所有体彩代销者和销售员均按要求完成检测。生活在低风险小区中的体彩代销者和销售员全部按要求配合隔离。在做好店内防护的基础上,有序开展体育彩票销售工作。郫都区体彩代销者全部佩戴口罩上岗,一天进行两次店内喷洒消毒。竞彩门店主动切断电脑电源或者收起电脑,尽量减少店内人员聚集,对长时间逗留的购彩者进行劝离。

放宽兑奖权限 延迟兑奖期限  
购彩者权益有保障

在河北,为保障购彩者权益,经报国家体育总局体育彩票管理中心同意,省内在售体育彩票游戏兑奖期限延迟。兑奖截止日期为2021年1月11日或晚于该日期的全省电脑体育彩票(包括乐透型、数字型、竞猜型体育彩票),兑奖期(60个自然日)自2021年1月11日起暂缓计算。涉及2020年11月10日及以后开奖的体育彩票游戏。

在黑龙江绥化,1月12日实行交通管制和小区管控后,绥化

“大限”临近

## 多地发出高频游戏停售公告

本报讯 记者金海燕报道 距离牛年春节已经不到一个月,高频游戏停售的“大限”将至。按照《财政部民政部体育总局关于有序退市高频快开彩票游戏有关事宜的通知》(财综〔2020〕43号)要求,2021年春节休市结束后,所有体彩高频游戏将全部停止销售。

近期,多地体彩发出停售公告,提醒代销者和购彩者注意相关事项。1月12日,贵州省体彩中心发出《关于贵州11选5游戏停止销售

的公告》,公告称,在贵州省范围内,2021年春节休市结束后,11选5游戏停止销售。请11选5游戏的购彩者在兑奖截止时间前及时兑奖。去年12月18日,四川省体彩中心发出《关于中国体育彩票四川省金7乐游戏退市的公告》,公告称,在四川省范围内,2021年春节休市结束后,中国体育彩票四川省金7乐游戏停止销售。请四川金7乐游戏的购彩者在兑奖截止时间前及时兑奖。

玩大盘游戏有新选择

## 体彩7星彩在江苏全面开售

1月15日20:10起,体彩7星彩游戏在江苏全面开售。

对江苏购彩者来说,和本土玩法体彩7位数相比较,7星彩有哪些优势呢?

首先,最直观的对比就是奖金,尤其是在固定奖的表现上。江苏体彩7位数固定奖级的奖金分别为三等奖300元、四等奖20元、五等奖5元,而7星彩的固定奖则为四个等级,其中固定奖最高奖金为3000元,其他相对应的固定奖级奖金也明显更高。

其次,从中奖条件来说,体

彩7位数要求更高,7星彩则“人性化”了很多。7星彩中奖只要选对对应位置的号码即可中奖且“无需连续”,这大大降低了中奖的门槛。此外,7星彩的中奖条件从6个提升为11个,再加上7星彩只中后区就能中5元的“加持”,使得7星彩“中奖更容易”“选对一个就中奖”的优势显而易见。

7星彩的上市,让江苏购彩者在大盘游戏的投注上多了一个新的选择,中百万大奖多了一种新的途径。

(宗合)

县域内中出5000元以上奖金的购彩者,无法到绥化市体彩中心兑奖,省体彩中心即提高受疫情管控影响的明水县等地中奖实体店的兑奖权限,使中奖者不必到市体彩中心,在购买彩票的体彩店即可领取奖金。

在辽宁,根据疫情防控形势,为减少大额兑奖人的流动风险,辽宁体彩在1月4日启动了大奖兑付应急工作,授权各市体彩中心开展10万元以上大奖的兑付

工作,切实解决兑奖人到沈阳兑奖不方便的难题。

1月4日,辽宁盘锦一位购彩者中出大乐透第21002期1046万元大奖。1月5日,这位大奖得主在盘锦体彩中心领走大奖。而按照以往的兑奖规则,千万级别的大奖应该到省体彩中心领奖。这次的“例外”,正是因为辽宁体彩推出的应急兑付措施。

责任体彩,担当有我。疫情防控,体彩的力量不容忽视。